

黄金档电视剧增加审查环节

业内人士:或与“武媚娘”“裤裆藏雷”等播出事故有关

有关电视剧审查新规的信息传播得沸沸扬扬,日前信息进一步明确:10月1日之后,卫视黄金档电视剧播前将增加当地省委宣传部审查环节,央视电视剧则必须提前6个月向中宣部报送剧目播出规划、提前三个月报送完成片审查。

从审查规定来看,在互联网上负面消息一边倒的总局权限降低了,然而,市场可能更寒冷。根据最新流传的审查政策,需要经过各省宣传部审查的电视剧仅限于黄金档播出的电视剧,非黄金档电视剧则不在其列。举例来说,火爆的《花千骨》、《古剑奇

谭》、《明若晓溪》都不在其列。

业内人士分析认为,此次审查新规政策的出台,与上半年发生的多起播出事故有关,包括“武媚娘尺度太大”、“裤裆藏雷”等。(凤凰)

仙与人不能谈恋爱?

网传广电总局严审古装仙侠剧

微博名为“卫视桃花源”的网友近日发布消息称,广电总局将加强对古装偶像剧和仙侠剧的审批:“出品方报备总局的古装剧不得戏说歪曲历史,违者不审。仙与人不能相爱,只能人与人谈恋爱。小说改编电视剧古

装最多60集,现代最多45集,违者不送卫视,只可网络。目前《东宫》已从80集缩至60集,《幻城》重新规划剧本,调整人物设置。”

该微博发出后即引发猜测热议。不过从多方业内人士处求证,均没有

听说此新规。而该微博中部分信息本身就有误,比如于正就表示,古装剧《东宫》本身就只有40集。虽然广电总局对电视剧生产播出的管理,禁止和限制条例颇多,但此次有很大可能是网友让总局背黑锅的谣言。

《琅琊榜》合作不过瘾

刘涛:下次想和胡歌甜蜜蜜

备受瞩目的年度大戏《琅琊榜》上周六晚在两大卫视首播,刘涛在剧中独挑大梁饰演女主角霓凰郡主,英气十足的女将军形象得到了观众和原著党的一致认可。日前刘涛接受采访表示这次和胡歌的合作不过瘾,希望下次能够有更多甜蜜蜜。

胶,把我给摔出去了,还好摄影师就抱住了我,要不然真是挺危险的。我之前拍过一些马戏,摔过两次,所以其实我对拍马戏还是蛮紧张的,但是霓凰郡主毕竟是一个能够带领那么多骑兵的女将军,所以她不能不骑马。我觉得只要效果出来就好了,别的东西都无所谓了。”

甜蜜蜜,大家都会爱上胡歌

这次和胡歌合作,两人的关系突飞猛进,胡歌早前就曾公开表示觉得和刘涛这次合作不过瘾,刘涛也在接受采访时表示了同样的态度。

“我们真的是觉得这次的合作还不够过瘾,因为大家在一起的戏份还不够多。其实后来我们也在找合适的剧本,未来我认为还是会有机会再合作的。下次合作那必须是很甜蜜的呀!我觉得感情戏会更轻松一点吧,不会这么心累。《琅琊榜》这部戏最重要的是每个演员的心都很累,因为内心戏太多了。”刘涛说因为台词量太大,拍摄期间她跟胡歌私下并没有约出去玩什么的,绝大部分的时间都是各自准备台词,每天要做大量的功课,但是大家的关系很融洽。

刘涛对胡歌的表演赞赏有加,“因为他之前的仙剑给大家的印象太深刻了,总是觉得他是偶像。之前他跟胡歌那个戏演得多好啊。《琅琊榜》他演的真的很棒,整个人物把握的分寸和他的循序渐进的、步步为赢的内心的节奏非常非常好。我相信真的看过《琅琊榜》之后,大家都会很爱他的。”(搜狐)



出意外,拍戏险些坠马

“《琅琊榜》霓凰郡主是南境的一个女将军,一直带着十万骑兵守卫南境打仗,从小是和胡歌演的林殊定了亲,一起长大青梅竹马的。但是十几年前的一场赤焰战争,林殊和他的整个赤焰军全军覆没,是一场非常惨烈的阴谋战争。很多人都希望能够娶到霓凰郡主,因为能够娶到她的话是代表金力和实力。后来等到梅长苏来到了金陵城之后,她就一点一点地发现有一些似曾相识,有很多熟悉的地方,就是一种第六感一点一点地告诉她:这个人会不会就是林殊哥哥?直到最后一点地去试探他,去找到答案最后相认,但是其实相认之后的两个人依然是很痛的。”刘涛对霓凰郡主这个角色注入了很多的感情,她说霓凰郡主其实只是一个为爱默默等待的小女孩,但是在特殊的环境下她必须用大将之风的智慧判断和她的能力去守护她的爱人。“表演上是非常的隐忍、克制,这是没有办法的,因为毕竟不能被人看出来、发现,所以这是一个很大的工程,要去一点一点地帮助他。但是梅长苏也非常非常的聪明。他利用了很多的攻击点,一点一点地去摧毁,去做他想去做的事”

除了大量的心理戏之外,剧中霓凰郡主的打戏也有很多,骑马打仗上战场通通都有。刘涛说:“有一场戏誉王谋反,差不多要打到列宫了,霓凰郡主带着兵去救驾,当时导演希望我能够有一个骑在马上然后拿着长枪的那种镜头。结果那个马自己就摔了一

TFBOYS 加盟“芒果”中秋晚会

近日,在陆续公布古巨基、井柏然、黄子韬、欧阳娜娜、杨钰莹、ALIN等人气明星加盟湖南卫视2015年中秋晚会后,湖南卫视中秋晚会官方微博发布消息称,超人气组合TFBOYS已确定加盟9月27日播出的湖南卫视2015年中秋晚会。尽管是第二次参加芒果台的中秋晚会,但今年团圆的氛围会更加浓厚,因为录制晚会当天是队长王俊凯16岁的生日,除了队友相伴,还有好朋友欧阳娜娜、快乐家族和现场观众粉丝一起为他现场庆生,送出神秘礼物。(辛浪)

至于到时会是什么样的惊喜,节目组仍然高度保密,不过他们也透露称,这是中秋晚会上第一次为艺人嘉宾过生日,特别是16岁少年的青春派对,所以会加入很多温馨又好玩的想法。据了解,连井柏然也将加入生日派对的行列,并准备了一份神秘的礼物。(辛浪)



娱情速递

王思聪签 Angelababy 当主播



近年来,“国民老公”王思聪频频进军娱乐产业,不仅入股了

一家移动电竞概念的新三板公司,投资金额近1亿元人民币,还成立了一个游戏直播平台,并亲自担任该公司CEO,直接正式进入游戏直播行业。

近日,王思聪在接受某媒体采访时更是直接透露,他已经成功地与女神 Angelababy 签约,将其聘为主播。据悉,Angelababy 的身价或将因此再增千万。

据此前报道,Angelababy 曾经多次代言网络游戏及网吧一类的产品,在男性网友中拥有深厚的群众基础,而王思聪也一度传出将成为黄晓明伴郎的消息,此番合作看来早有铺垫。(综合)

于正谈“毁小说”:就拍过4本书

近日,于正新剧《云中歌》播出,他的“审美洁癖”再次被吐槽,对于剧中五颜六色的服装,网友吐槽:“凑齐了所有鹦鹉的颜色。”近日,于正通过微博回应网友的毁剧之说,称就拍过4部影片,自嘲是一个著名的躺枪段子手。

近日,于正更新微博,回应近日网友吐槽的毁剧之说,称:“大家听到我要拍一本小说时不要那

么惊讶,其实我也就拍过四本小说,其中两本还是金庸老师的,《美人心计》改得还成吧?《云中歌》也才刚播,毁小说从何说起?那些拉仇恨值的神作基本上都是找我做宣传员的,说要合作,我发完微博开始筹备的时候就消失了……我就是个著名躺枪段子手!啦啦啦……”

此微博曝光后,网友反应两极分化,有表示支持的,称:“加油,你是最棒的!期待你更多的作品。”但更多的是再次吐槽,称:“于妈,拍小说尊重一下原著好吗?”“你已经在这条路上一去不复返了。”(凤凰)

钟丽缇与小男友公开表白

钟丽缇与张伦硕近日再次高调晒爱。张伦硕先是在微博晒出多张与钟丽缇的亲蜜照,并写道:“I love you too.”随后,钟丽缇转发表白:“ALL of me loves ALL of U”。

据悉,今年44岁的钟丽缇,虽然曾经经历过两段婚姻生了三个女儿,但身形样貌依旧保持得很火辣。早前她在内地拍摄真人秀节目《如果爱》,结识了年轻她12岁的艺人张伦硕,被曝谱出一段忘年姐弟恋。(凤凰)



大鹏宣布退出主持界

日前,因网络剧《屌丝男士》和《煎饼侠》爆红的导演大鹏参加综艺节目时宣布自己将退出主持界,表示“以后大家不会看到我主持的节目”。大鹏曾为在线脱口秀《大鹏吧吧吧》的主持人,他独特的“鹏氏”风格也获得

了众人追捧。对此,大鹏解释道:节目选手的“唇枪舌剑让我非常自卑”,感到自己在口才上有欠缺,不过他做傲娇表示“我都十亿导演了干嘛要主持?”令该节目主持人直呼大鹏那么傲娇好讨厌。(搜狐)

周润发确定加盟《寒战2》

周润发加盟《寒战2》一事终于有了进一步的消息。除了确认参与演出之外,还透露“发哥”的角色将贯穿郭富城、彭于晏负责的主线故事部分,与2人对峙并成为牵动全片的人物。

然而尽管观众都期待看到周润发再次在此类纯港片作品中有精彩演出,不过据悉《寒战2》中他仍属于“友情客串”,戏份并不算多。(腾讯)

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要 1.9L 金标特油

500ML 辣子鸡油

金标特级酱油

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地